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Nama Penulis Pertama1), Penulis Kedua2), dan seterusnya3)…4)
(Times New Arabic, Font 11, Bold, spasi 1, Nomor Urut Penulis)
1,2,3)Afiliasi
E-mail: Penulis satu, Penulis dua, dst…
(Times New Arabic 10, spasi 1, nomor urut email)

ABSTRACT
Disajikan dalam bahasa Inggris. Ditulis dengan font Times New Arabic 12, spasi 1. Panjang abstrak adalah 200 - 250 kata dalam 1 paragraf (tanpa menjorok)
Keywords: 3-6 kata

ABSTRAK
Disajikan dalam bahasa Indonesia. Ditulis dengan font Times New Arabic 12, spasi 1. Jika artikel berbahasa Arab, maka abstrak ditulis dengan berbahasa arab menggunakan font Traditional Arabic 16 dan spasi 1. Panjang abstrak adalah 200 - 250 kata dalam 1 paragraf (tanpa menjorok).
Keywords: 3 - 6 kata.

PENDAHULUAN
Bagian pendahuluan berisi latar belakang, konteks penelitian, dan hasil kajian pustaka. Jika artikel berbahasa Indonesia maka ditulis dengan font Times New Arabic 12 dan spasi 1. Jika artikel berbahasa Arab maka ditulis dengan font Traditional Arabic 16 dan spasi 1. 

METODE PENELITIAN
Berisi metode penelitian yang digunakan, ditulis secara singkat padat. Jika artikel berbahasa Indonesia maka ditulis dengan font Times New Arabic 12 dan spasi 1. Jika artikel berbahasa Arab maka ditulis dengan font Traditional Arabic 16 dan spasi 1.

HASIL DAN PEMBAHASAN
Berisi terkait dengan hasil dan pembahasan penelitian secara kritis. Jika artikel berbahasa Indonesia maka ditulis dengan font Times New Arabic 12 dan spasi 1. Jika artikel berbahasa Arab maka ditulis dengan font Traditional Arabic 16 dan spasi 1.


SIMPULAN
Bagian simpulan/penutup berisi temuan penelitian yang berupa jawaban dari rumusan masalah. Jika artikel berbahasa Indonesia maka ditulis dengan font Times New Arabic 12 dan spasi 1. Jika artikel berbahasa Arab maka ditulis dengan font Traditional Arabic 16 dan spasi 1.


DAFTAR PUSTAKA




Keterangan tambahan:
· Kutipan wajib menggunakan aplikasi manajemen referensi seperti mendeley, zotero, dan lain-lain dengan style TURABIAN
· Spasi 1
· Artikel minimal 10 halaman dan maksimal 25 halaman
· Page setup = 2,2,2,2
· Transliterasi menggunakan font Times New Arabic
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